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Пояснительная  записка

Программа повторительно-обобщающего повторения рассчитана на учащихся 11 классов, которые изучают физику на базовом уровне в школе.

Основные цели.
Подготовка учащихся 11 класса для успешной сдачи ЕГЭ по физике;

Совершенствование полученных в основном курсе знаний и умений;

Закрепление представлений о постановке, классификации, приёмах и методах решения школьных задач как средней, так и повышенной трудности.

 Повторительно-обобщающие уроки ориентированы на дальнейшее совершенствование уже усвоенных учащимися знаний и умений.

Они позволяют отработать основные приёмы составления задач, отработать у учащихся умение классифицировать задачу по трем-четырём основаниям.

 Предусматривается отработка, а затем проверка усвоения знаний и умений по четырём видам деятельности: воспроизведение знаний и умений, применение знаний и умений в знакомой ситуации, применение знаний и умений в  изменённой ситуации, применение знаний и умений в новой  ситуации.

Цель:сформировать такие умения, как умение объяснять физические явления; выдвигать или выбирать наиболее разумные гипотезы о связи физических величин; проводить расчёты, используя сведения, полученные из графиков, таблиц, схем; делать выводы на основе экспериментальных данных, представленных таблицей, графиком, схемой; измерять физические величины; указывать границы применимости научных моделей, законов, теорий; владеть понятиями и представлениями, связанными с жизнедеятельностью человека.

В ходе проведения занятий учащиеся будут ознакомлены с реальными тестовыми заданиями, которые были представлены на ЕГЭ. Работая с этими тестовыми заданиями, как коллективно с учителем и одноклассниками, так и индивидуально, будущие участники экзамена смогут выработать индивидуальную стратегию выполнения экзаменационной работы, а учащиеся не сдающие экзамен по физике смогут обобщить свои знания по предмету. 

Тематическое планирование обобщающего повторения(12ч).

	№
	Тема урока
	Домашнее задание

	1
	Кинематика
	А 1 (ЕГЭ-2012)

	2
	Динамика
	А 2, 3 (ЕГЭ-2012)

	3
	Закон сохранения импульса
	А 4 (ЕГЭ-2012)

	4
	Закон сохранения энергии
	А 5 (ЕГЭ-2012)

	5
	Механические колебания и волны
	А 6 (ЕГЭ-2012)

	6
	МКТ и термодинамика
	А 7-10 (ЕГЭ-2012)

	7
	Электростатика
	А 11 (ЕГЭ-2012)

	8
	Постоянный ток
	А 12 (ЕГЭ-2012)

	9
	Магнитное поле
	А 13 (ЕГЭ-2012)

	10
	Электромагнитные колебания и волны
	А 14 (ЕГЭ-2012)

	11
	Оптика. СТО
	А 15,16 (ЕГЭ-2012)

	12
	Атомная и ядерная физика
	А 17-19 (ЕГЭ-2012)


Тематическое повторение (12 час.)

Отработка координатного метода решения задач по механики. Решение задач на основные законы динамики. Решение задач на определение характеристик равновесия физических систем. Решение задач на принцип относительности, на закон сохранения импульса, реактивное движение, на закон сохранения и превращения энергии, на основное уравнение МКТ, на основное уравнение идеального газа (Менделеева - Клапейрона), на первый закон термодинамики. Разбор и решение задач на описание электрического поля различными средствами: законами сохранения заряда и законом Кулона, на описание магнитного поля тока и его действия, на расчёт электрических цепей с использованием законов Ома и законов последовательного и параллельного соединения. Решение разных видов задач на описание явления электромагнитной индукции, на переменный электрический ток, на описание различных свойств электромагнитных волн.
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Урок по теме: «Решение задач на применение закона 

сохранения импульса»
Урок состоит из теоретической части, где учитель в форме эвристической беседы с учениками напоминает материал по теме повторения. Учащиеся делают записи в тетради с использованием слайдов. Далее даётся алгоритм решения задач по данной теме и учи-тель вместе с учащимися коллективно решают задачи. Далее учащиеся индивидуально выполняют самостоятельную работу. Работа тестовая в формате ЕГЭ, выполняется на отдельных листах. После проводится рефлексия. Комментируются оценки. На последнем этапе задаётся домашнее задание, которое поясняется учителем. Задачи домашнего задания представляют собой тестовые задания по данной теме так же в формате ЕГЭ.
Данный урок является одним из уроков обобщающего повторения в 11 классе. Обобщающее повторение позволяет целеноправлено подготовить учащихся к сдаче экзамена в формате ЕГЭ в базовом классе. 
Цели урока:

1. Обучающая: обобщить знания учащихся на закон сохранения импульса, а также на их применение при решении стандартных задач.
2. Развивающая: развивать способности учащихся к анализу предоставляемой информации, логически выстроенной цепочки рассуждений; развивать умение правильно выражать свои мысли.
3. Воспитательная: воспитывать навыки адекватной самооценки работы, чувство уверенности в своих силах; повышение коммуникативной активности учащихся, их эмоциональной включённости в учебный процесс.
  Планируемым результатом урока было правильное применение закона сохранения импульса при решении стандартных тестовых задач.

  Урок  строится в соответствии с требованиями к структуре современного урока, используются информационно-коммуникативные технологии.

 На уроке  учитываются возрастные и психологические особенности учащихся 11 класса. Учащиеся на первоначальном этапе урока  вовлекаются в решение проблемной и поисковой ситуации.
 Для организации деятельности учащихся  используются различные формы работы:

- фронтальная (на этапе актуализации знаний и при коллективном решении задач)

- индивидуальная (во время применения знаний при выполнении самостоятельной работы).

 Учебный материал урока  подбирается с учётом программных требований, соответствую-щих принципу научности, доступности. Учебная информация подаётся с использованием мультимедийной презентации для привлекательности и повышения интереса у ребят.
 Этапы урока  тесно взаимосвязаны между собой, чередуются различные виды деятельности. 
